En sesión celebrada el día 7 de junio de 2010, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el nuevo edificio administrativo de la calle González Tablas en Pamplona, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Amanda Acedo Suberbiola.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de Navarra a los efectos de su contestación por escrito en los términos previstos en el artículo 192 del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 7 de junio de 2010

La Presidenta: Elena Torres Miranda

TEXTO DE LA PREGUNTA

Amanda Acedo Suberbiola, Parlamentaria Foral adscrita al Grupo Parlamentario Socialistas Parlamento de Navarra, al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, solicita que se responda a la siguiente pregunta por escrito por parte del Gobierno de Navarra, Departamento de Presidencia, Justicia e Interior

En el pleno de 27 de mayo, esta Parlamentaria realizó una pregunta oral en relación con el traslado de servicios al nuevo edificio administrativo de González Tablas.

Como quiera que el propio Consejero de Economía, al responder a la pregunta, informó de que no contaba con los datos para responder a algunas cuestiones de las planteadas en ella y dado que se mostró dispuesto a informar complementariamente,

Al objeto de no retrasar la información, y puesto que ya está efectuándose el traslado, interesa repetir y repreguntar sobre este asunto, de manera que se responda a las siguientes cuestiones:

1.- ¿Tiene licencia de apertura y/o primera utilización para la puesta en uso del edificio? Si es así, ¿en qué fecha y qué órgano la concedió?

2.- ¿Tiene elaborado y aprobado el plan de prevención de riesgos laborales? ¿En qué fecha, qué órgano y con qué participación?

3.- ¿Cuántos de los 455 puestos de trabajo que se trasladan tienen la condición de funcionarios adscritos al Departamento de Desarrollo Rural y medio Ambiente? ¿A qué puestos afecta?

4.- ¿Cuántos de ellos son personal empleado público de carácter laboral fijo o temporal al servicio del citado departamento? ¿A qué puestos afecta?

5.- ¿Cuántos de ellos son personal contratado por empresas públicas u organismos dependientes de la administración de la Comunidad Foral? ¿A qué puestos afecta?

Pamplona, 27 de mayo de 2010

La Parlamentaria Foral: Amanda Acedo Suberbiola

